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通信回線とISP

ADSL/xDSL事業者
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ADSLは上位事業者の寡占化が進行
資料2-1-8　契約しているADSL/xDSL事業者（単一回答）　N=500

0 10 20 30 40 50％ 

わからない  

その他  

エネルギア・コミュニケーションズ（MEGA EGG） 

関西ブロードバンド（h555.net） 

長野県協同電算（JANISネット） 

北陸通信ネットワーク（HTNet） 

東北インテリジェント通信（TOHKnet） 

TOKAIネットワーククラブ（TNC） 

トーカイ・ブロードバンド・コミュニケーションズ（T-com） 

平成電電  

アッカ・ネットワークス  

イー・アクセス  

NTT西日本（フレッツ・ADSL） 

NTT東日本（フレッツ・ADSL） 

ソフトバンクBB（Yahoo！BB） 40.4％ 

18.6％ 

12.0％ 

9.6％ 

1.2％ 

8.0％ 

1.0％ 

0.4％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

6.2％ 

1.6％ 

契約しているADSL事業者は、「ソフトバンクBB（Yahoo ! BB）」が40.4％を占めトップ。昨年の35.6％から

さらにシェアを拡大している。NTT東日本が18.6％、NTT西日本が12.0％で続いており、NTT（フレッツ・

ADSL）合計では30.6％と昨年の29.5％から微増している。ADSL/xDSLは、これら上位事業者による寡占化

が進んでいる。
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ADSL/xDSL利用者が契約している通信速度（利用コース）は「12Mbps」が31.6％で最多。次いで「8Mbps」

が21.8％となっており、この2つ（コース）で53.4％を占める。現在の主流は「24Mbps」以上の速度だが、

「24Mbps」以上の利用者は約4分の1の24.6％にとどまっており、高速志向のユーザーは高速ADSL/xDSLで

はなく光ファイバーへ乗り換えていることがうかがえる。

12Mbps、8Mbpsが主流、24Mbps以上は4分の1程度に
資料2-1-9　ADSL/xDSL利用者が契約している通信速度（利用コース）（単一回答）　N=500

高まりを見せるADSL事業者乗り換え意向
資料2-1-10　ADSL/xDSL事業者乗り換え意向　N=500 回線事業者の乗り換え予定については、

「3か月〜 1年以内に替える予定（計）」

で9.6％、「時期は特に決めていないが、

替 え る 予 定 」 の 16.6％ も 加 え る と

26.2％が乗り換えを予定しており、昨年

の7.1％を大幅に上回っている。逆に、

「替えることは考えていない」は昨年の

46.3％ から 38.8％ に減 少 しており、

ADSL/xDSL利用者の乗り換えに対する

意識が高まりつつあることがわかる。

0 10 20 30 40％ 

わからない 

その他 

50Mbpsクラス 

44～47Mbpsクラス 

40Mbpsクラス 

26Mbpsクラス 

24Mbpsクラス 

12Mbpsクラス 

8Mbpsクラス 

1.5Mbpsクラス 

1Mbpsクラス 

640kbpsクラス 

31.6％ 

21.8％ 

4.0％ 

8.0％ 

3.4％ 

5.2％ 

4.8％ 

0.2％ 

13.0％ 

3.2％ 

3.4％ 

1.4％ 
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わからない 
10.4％ 

替えることは考えていない 
38.8％ 

替えるか替えないかは 
現在検討中 
24.6％ 

時期は特に決めていないが、 
替える予定 

16.6％ 

1年以内に替える予定 
2.8％ 

6か月以内に替える予定 
2.2％ 

3か月以内に替える予定 
4.6％ 
 

ADSL/xDSL事業者
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